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Oépata otnv Mabnpatikry Aoyiky

1. TTo1€g Qo T1§ MAPAKAT® ITPOTACELS £1val TAUTOAOYIEG KAl TTOEG AVIIAOYiEG;
(mAV (BA-B)) < A

(AN-A)— A

[(AANB) - T]| < [A— (B—T)]

2. Zuv kabnpepivy pag optdia xprnotporolovpe moAAoug ouvdeopoug. 'Opwg
onwg yvepidoupe, ta oupBoda —, A, A eMAPKOUV yid va EKPPACOULE OAOUG TOUG
dAdoug cuvdéopoug. Na ypadptouv o1 apaKAT® IIPOTACEIS 08 OULEUKTIKY] KAVOV-
K1) pop®r], adou TG ATTAOTION)OETE |

(o) 'Evag @ountg 9a mepdacet 1o pabnpa eKtog eav dev ypawetl Kadd 1 €Xel avit-
ypawyet.

(8) Ta 86vtia xaddave eite ano éAAeipn aoBeotiou eite otav Hev ta MAévoupe Kadd.

3. Na ypdyete toug napaxkdte tunoug oe Asopeupévn Epnpog Kavovikny Mop-
en(AEKM):

(@) (Vz)(Vy)[(32)(P(z,2) A P(y, 2)) — (Fu)R(z,y, u)]

B) (V) (Vy)[(32) Pz, y, 2) A (Bu)Q(x, u) — (Fu)Q(y, u)]].

4. Eow L = {=,<,+, %, 1,0} eivar ma yAoooa g apibpnukrg. Tote

(o) Na exppdoete e €va TUTIO ¢ TG TTAPAIAVE YAOOoAg 0Tt KaOe aptBudg sivat
ApTI0G 1] TIEPITIOG

(A)Na gudgete pa gpunveia otnv oroia Sev 10XUEL 0 TUTIOG .

5. Na arnobeikOei pe tv pébodo evornoinong - emtAuong n npotaot P:

(3z)(Vy) P(z,y) — (Vy)(Fz) P(z,y).

(Yriédedn : depvoupe tnv = oe AEKM Kat apou v HETATPEYOUIE OE KAVOVIKT)
Moporn Skolem v ypdgoupe teAlkd og OUVOAODE®PNTIKY] Popdr) otV oroia
epappooupe v 1EBodo)

Xpovog e&etaong: 3 opeg. Ta 9épata eival 1wooduvaua.
Kajn enuvyia!
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